



Утверждаю
Управляющий

ОПФР по Красноярскому краю

Д.А. Майборода

«23» октября 2017 года

Заключение по общественным (публичным) слушаниям

Тема: «Приобретение недвижимого имущества (нежилых помещений) в г. Красноярске для специалистов УПФР в Ленинском районе г.Красноярска»

«13» октября 2017 года

№1

В настоящее время УПФР в Ленинском районе г. Красноярска размещается на арендуемых площадях по адресу: г. Красноярск, ул. Тамбовская, зд.5, стр.1, корп. 3, на 1 и 2 этажах общей площадью 1626,9 кв.м.

Штатная численность в Управлении составляет 80 сотрудников с учетом МОП (6 человек).

Количество застрахованных лиц – 132 065 чел.

Количество пенсионеров- 41 183 чел.

Управлением оказываются государственные услуги в соответствии с 20-тью Административными регламентами.

Исходя из численности сотрудников и нормативов по обеспечению их деятельности, согласно расчетов, произведенных на основании СНиП, требуемая площадь составляет 1792,42 кв. метров.

Приобретение запланировано с целью комфортного размещения специалистов, сохранения архивного фонда документов, улучшения качества оказания услуг населению, а так же экономии бюджетных средств на оплату услуг по аренде недвижимого имущества, которая составляет около 13,5 млн. в год.

Учитывая факт отсутствия подходящих муниципальных и федеральных помещений для размещения Управления, принято решение о приобретении соответствующих площадей с дальнейшим их оформлением в федеральную собственность.

Ориентировочные (максимальные) расходы ПФР на реализацию проекта:

Ориентировочная стоимость 1 кв. метра – 81,5 тыс. рублей.

Проведены общественные слушания на тему: «Приобретение недвижимого имущества (нежилых помещений) в г. Красноярске для специалистов УПФР в Ленинском районе г.Красноярска» 13 октября 2017 года в 19:00, в г. Красноярск, ул. Тамбовская зд.5, стр.1, корп.3, кабинет 2-14 (актовый зал).

В общественных слушаниях приняли участие - Л.М. Вашкевич – начальник управления ПФР УПФР в Ленинском районе г. Красноярска, И.А. Качаева — заместитель начальника управления ПФР УПФР в Ленинском районе г.

Красноярска, О.Н. Денисова — главный специалист-эксперт (юрисконсульт) УПФР в Ленинском районе г.Красноярска, И.П. Грибанова - руководитель финансово-экономической группы, главный бухгалтер УПФР в Ленинском районе г.Красноярска, В.В. Марышев — руководитель группы автоматизации УПФР в Ленинском районе г.Красноярска, Е.В. Зырянов — начальник отдела капитального строительства ОПФР по Красноярскому краю, Г.И. Пашкова — председатель местной общественной организации ветеранов, пенсионеров войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов Ленинского района г.Красноярска.

1. Сведения общественных (публичных) слушаний занесены в протокол общественных слушаний № 1 от 13 октября 2017 года.

2. Предложений и замечаний от участников общественных слушаний по проекту не поступало.

3. Вывод: Участники слушаний одобряют приобретение помещений, так как расширение площадей позволит разгрузить стесненность специалистов в занимаемых зданиях (помещениях), тем самым улучшить условия труда, а вместе с тем и оказание услуг населению, а также экономию бюджетных средств, путем ухода от дорогостоящей аренды.

Председатель комиссии  /Л.М. Вашкевич